IIPOILIECCBHI U AIIIIAPATBI
XAMHYECKHX
ITPOU3BOACTB

AOLLEHT, K.T.H. [ lInporosa

Oabra BaapaummposHa



PamMHbIM PUABTP-Npecc

2 A 1 2 B8 ! —8 3 !
N it NG e Cycnen- A\ oy
- 3 q/sri\_g .2 7
nmmmmmm - 18 D N7 17 IR |
5 i g gAY Al
5 1\ }\ /\
7\‘\.1:.“.!1 YW I.J. # § ;

> S PRI ST |
A
8/5.___5—4 6 11,/9 E’l 9
Q

6 8

® a—nauTa; 6 — pama; B — cbopKa; | — oTBepcTUA B NAMTaxX, obpasyioLime npu
cbopKe KaHaA AASl MOAQYM CYCMEH3MU; 2 — OTBEPCTUS B MAMTAX U paMax,
obpasyloLme KaHaA AAS TOAQYM MPOMBIBHOM XXUAKOCTU; 3 — OTBEPCTUSA AAS
MpOXoAa CycneH3uu BHYTpb pam; 4 — BHyTPeHHWE NPOCTPaHCTBa pam; 5 —
bUABTPOBaAbHbIE MEPErOPOAKU; 6 — pUPAEHUS NAUT; 7 — KaHaAbI B MAUTAX AAS
BbIXOAQ PUABTPaATa Ha CTaAUU GUABTPOBAHMUS UAU MPOMBIBHOM KMAKOCTU — Ha
CTaAUU NMPOMbBIBKM OCaAKa; 8 — LleHTpaAbHble KaHaAbl B MAUTaX AAA cbopa
$UABTPATA UAU NMPOMbBIBHOM XMAKOCTU; 9 — KpaHbl Ha AMHMAX BbIBOAQ PUAbTPaTa
WAU NMPOMBIBHOM XXUAKOCTMU.
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LleHTpOobexxHoe puAbTpOBaHUE
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Puc. 4.12 Uenrpudyra ®Mb

I - kononka, 2 - noowunuuk, 3 - pomop, 4 - ean, 5 - aexkmpoosusa-
meaw, 6 - pava, 7 - mopymos, 8 - omeod ¢hyeama, 9 - nodava cycnenzuu.




KuHeTuKa ueHTpobeXXHOro GUALTPOBAHUS

CKopocTb PMABTPOBAHMUA U3MEHSETCS BO
BPEMEHM.

XapaKTep M3MEHEHMS CKOPOCTU NO3BOASET
Pa3sAEAUTb Mpouecc Ha 3 nepuoaa:

® |.obpasoBaHune ocapKa (PUABTPOBAHUE);
® 2. yNAOTHEHME OCaAKQ;
® 3. MexaHM4ecKas CyLlKa 0CaAKa (OTXKMM).
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LleHTpobOeXXHbIN paKTOp pasaeAeHUs

® [loKa3sbiBaeT BO CKOAbKO pa3 LLleHTpobeXHas
CUAQ, AEMCTBYIOLLLAA HA Pa3AEASIEMYIO CMECD,
OOAbLLE CUADBI TSXKECTW.
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® Pabounin ob6bem bapabaHa
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® KoadppumumeHT 3anoAHeHUs 6apabaHa
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(P=VB

® Bpemsa umkaa

Ty = T(b ;3 Tso



OcakaeHue

-MpoLecc pa3speAeHUS XUAKUX UAU ra30BbIX
HEOAHOPOAHBIX CUCTEM (MbIAU, CYCAEH3UM,
3MYAbCUM) NMOA AEMCTBUEM Pa3AUYHbBIX CHUA.

B 3aBMCMMOCTM OT NPUPOAbBI 3TUX CUA
Pa3AMYaIOT:

. OCaXAEHME NOA AEMCTBUEM CUAbI TAXKECTU
(oTcTamBaHue);

2. OCaXKAEHUE Moa AEMCTBUEM LLeHTPObOEXXHOM
CUAbI;

3.  OCaXXAeHUe rNoA AEUCTBUEM CUA
IAEKTPUYECKOTO MOAS (SIAEKTPOOUMCTKA).



KuHeTtuka rPaBUTALUMNOHHOIO OCAXKAECHUA

® Ha yacTtuuy AencTByIoT:

md?3
- CUAQ TAXKECTU Gr = P9 =

md?
- cmaa ApxuMmeaa A = pyg 5
- CMAQ COMPOTUBAEHMUS (TPEHMS)
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Ha ocHoBaHUU BTOPOIro 3aKoHa MEXaHWUKW.

G—A—5S=1]



d3 nd? p,w? mwd® dw

TQ(PT—PK)— 2 V5 T P

w

o

T
w,T->S5T->(G-4)-5S=0,I=0

wd3 wd® p,w?
e 90— Pw) =9

4 gd(pr — px)
3

w. =
ar PP




, 4 9d(pr — py) o P
3

g P Px =
2. 4 gd?’pm(p,r il p}i{)
@Re" = 3 e
K

Re = f(Ar) = A(YAr)"
® Kputepum PertHOAbACAa — Mepa OTHOLLEHUSA CUA
MHEPLIUN K CUAAM BA3KOCTMW.

® Kputepum Apxmmeaa — Mepa OTHOLLEHMUS
NoAbEMHOM CUAbI (G - A) K BABKOCTHbBIM CHUAAM.

o Y= Ju = 1 - KO3 PULMEHT PopMbl
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| | Re
1,85 500

| — AAMUHapHbIU pEeXUM
24
Re=185; Ar = 33; p = E; Re = 0,056 (Ar)
2 — NepexoAHbIN peXUM

’

1
1,85 < Re <500; 33 < Ar <83-10% ¢ = ——=; Re = 0,152(Ar)*7*°
e ’

3- TYPOYAEHTHbBIN peXKUM

Re > 500; Ar > 8,3-10% ¢ = 0,44; Re = 1,74(yAr)®”






